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Compte-rendu de la réunion du Conseil Municipal du 23 JUIN 2015
Département de Saône et Loire

Arrondissement de LOUHANS, 
Commune de THUREY

Le 23 Juin 2015
Vu le code général des collectivités territoriales,

L'an deux mille quinze, le 23 juin, à 19H30, les membres du conseil municipal  se sont réunis dans la salle du conseil de la mairie sur la convocation qui  leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L 2122-7 et L 2122-8 du CGCT, sous la présidence de Monsieur Didier DECHAMP, Maire.
Étaient présents Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux : 

Mr CHANUSSOT, Mme COULON, Mr DOURIOT, Mr FROMONT, Mme PERREAUT, 
Mme BOMBRUN, MR MISS
Absents excusés : Mr INSELIN, Mme LANNEAU, 
Pouvoir : Mme LANNEAU à Mr FROMONT
Le Maire ouvre la séance à 19H30 et  le Conseil désigne Isabelle DEJEAN, secrétaire de séance.

Le Maire excuse les absents et précise les pouvoirs reçus.
Le Maire remercie le travail effectué par tous pendant son absence, notamment la présence systématique des adjoints pendant les jours d’ouverture de mairie.
1. Signature du compte-rendu du conseil du 10 avril 2015
2. Information sur le crédit (renégociation) de la cantine 
Sur la proposition de Mme Christine PERREAUT lors du dernier conseil municipal, Mr Jean-Michel FROMONT a pris contact avec la Caisse d’Epargne afin d’envisager la renégociation du prêt en cours. Le Maire donne la parole à JM FROMONT. Le crédit court jusqu’en 07.2037 à un taux de 4.10%. La  Caisse d’Epargne peut faire une proposition à un taux inférieur mais le montant des pénalités pour remboursement anticipé du prêt actuel serait de 3000€.  Le gain effectué via la baisse du taux ne couvrirait donc pas le montant des pénalités.
3. Information sur la signature du contrat de prêt
Le Maire rappelle que les comptes financiers n’obligeaient pas la commune à contracter un prêt et précise qu’au moment de l’élaboration du budget 2015, la souscription en a été vivement conseillée par la trésorière afin d’éviter tout problème de trésorerie à partir du mois de septembre.
Puis il donne la parole à Jean-Michel FROMONT qui a été chargé de la négociation auprès des établissements financiers.

Proposition du Crédit Mutuel à 1.55% (pas d’assurance pour les établissements publics) et le Crédit Agricole à 1.12%.
Le prêt d’un montant de 30 000€ empruntés sur 10 ans a été signé le 9 juin par le Maire.
4. Tarifs cantine rentrée scolaire 2015 : Délibération N° 14
Le Maire rappelle que le prix actuel du repas est de 4.25€ pour les enfants mangeant régulièrement à la cantine et de 4.85€ pour les repas pris occasionnellement.
Il précise que, d’une part,  le poste budgétaire de la cantine présente un déficit important (5259€ restant à charge de la commune) et que, d’autre part, le prix du repas n’a pas été augmenté depuis plusieurs années.

Afin de faire un effort de réduction de la dette, le Maire propose d’augmenter le prix du repas de 10 cts ce qui porte le prix à 4.35€ pour les repas réguliers et 4.95€  pour les repas occasionnels.
A l’unanimité, les nouveaux tarifs applicables à compter de la rentrée 2015 sont validés par le Conseil Municipal
5. Tarifs transport et surveillance scolaire 2015 : Délibération N° 15
Le transport scolaire concerne 9 enfants pour l’année scolaire 2014/2015 de la commune et représente un coût  annuel de 2307€ (salaires des surveillantes et coût du transport).
Pour les mêmes raisons que celles exposées au point précédent, le Maire propose d’augmenter la participation trimestrielle de 1€ soit 29€ par  trimestre soit 87€ par année scolaire.

A l’unanimité, les nouveaux tarifs applicables à compter de la rentrée 2015 sont validés par le Conseil Municipal.
6. Information sur la mise en place du PEDT 2015/2016
Durant l’absence du Maire, Jean-Michel FROMONT a assuré, en collaboration avec le personnel encadrant les Nouvelles Activités Périscolaire (NAP) l’élaboration et la rédaction du Plan d’Education Prioritaire (PEDT).  Il a été transmis en Préfecture puis validé par l’Education Nationale. Cette validation permettra à la commune de percevoir les sommes versées au titre du fond d’amorçage  pour la réforme des rythmes scolaires. 
7. Clôture des travaux de la mairie, demande de subventions 
Le Maire remercie les conseillers municipaux bénévoles qui ont participé à la pose des barrières devant la mairie.  Leur participation a permis de réaliser une économie d’environ 1500€ et la résine a enfin pu être posée.
Dès réception des dernières factures, la commune pourra demander le versement du solde des subventions.
Le Maire précise que le budget initial n’a pas été dépassé grâce au travail et à l’implication de tous et également aux négociations tarifaires assurées par Jean-Michel FROMONT.
8. Inauguration de la mairie
Afin de remercier tous les bénévoles ainsi que toutes les instances qui ont subventionné la construction de la nouvelle mairie, le Maire propose d’organiser la cérémonie d’inauguration de la Mairie le samedi 8 août à 11H. 
9. Questions diverses
a. Demande du Maire de Devrouze pour fusionner les 2 RPI. Les communes de Lessard et Tronchy n’ont pas donné leur accord. Le Maire demande l’avis au Conseil dans le cas où le projet serait de nouveau d’actualité. A l’unanimité, le Conseil n’est pas favorable à ce regroupement.
b. Dégradation de l’église le week-end des 20 et 21 juin, l’enquête menée par la Gendarmerie est en cours.
c. Mise en place obligatoire du Document Unique (DU) concernant le personnel de la commune. La communauté de communes (comcom) a proposé un groupement pour l’achat d’une prestation de conseil auprès du Centre de Gestion 71.

d. Recherche de volontaires pour l’arrosage des fleurs cet été pendant les congés de l’employé communal (du 20.07 au 07.08). Bernard DOURIOT, Christine PERREAUT Benoît MISS et JM FROMONT se répartiront les différents quartiers. 
e. Félicitations pour le concert donné le 18 juin à l’église. Ce fut une belle réussite avec la présence d’environ 100 personnes.
f. Exercice d’évacuation à l’école avant la fin de l’année scolaire. Le matériel nécessaire (trompe de brume et panneau de rassemblement) sera livré en fin de semaine. 

g. Mise aux normes de l’école. Bernard DOURIOT a contacté Mme MAUCHAMP de la DDT. Elle a donné les informations nécessaires pour établir le dossier AD’AP avant le 27 septembre.

h. Mesdames INSELIN et GAUDILIERE vont effectuer une formation  adaptée aux activités périscolaires les 8 et 9 juillet.

i. Les parents d’élèves du RPI ont finalisé un questionnaire sur les nouveaux rythmes scolaires. Environ 70% des élèves participent aux NAP. Rendu positif sur le contenu des TAP et sur l’encadrement des enfants.
La séance est levée à 21h15.
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